

中共西安明德理工学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第22期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月27日

学校成功举办第一届党旗接力赛

为庆祝中国共产党成立102周年，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育见行见效、走深走实，激励和引领广大党员提高思想认识和政治站位，6月27日下午，由学校党委组织宣传部主办、校团委协办的“薪火相传迎七一·凝心聚力向未来”庆祝中国共产党成立102周年暨第一届党旗接力赛在中心广场举行。校党委副书记、纪委书记董昊及相关部门负责人、各参赛代表队、师生代表参加开幕式。由各基层党委（党总支）组成的13支代表队，精神饱满、热情洋溢地参加比赛。开幕式由党委组织宣传部副部长张亚平主持。

开幕式在庄严的国歌声中开始。董昊代表学校党委致

辞，希望师生们能通过党旗接力，铭记奋斗历程，担当历史使命，在新时代永葆艰苦奋斗的政治本色，发扬求真务实的工作作风，保持甘于奉献的革命热情，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

党委组织宣传部部长高超带领全体参赛队员面向党旗重温入党誓词，牢记初心使命。董昊代表学校党委向主办方授旗，高扬的党旗展示着全体师生一心向党，续写百年辉煌，跑好新时代长征路的信心与决心。

随着发令枪的响声，参赛代表队从中心广场跑道开跑，队员们手举党旗接力完成所有赛段。本次接力赛分别为“思想引领”挑战答题、“科教兴国”拼图、“文化强国”诗词竞答、“团结奋斗”合作前行、“传唱经典”红歌等趣味活动环节，在传递党旗的同时，也传递着信念和知识。比赛现场还设立了有奖答题区，使大家在感受比赛热烈氛围的同时，更获得了知识交流的乐趣。

经过激烈比拼，最终艺术与设计学院“艺韵载道队”“设计至善队”获得一等奖，机关一队、语言文化传播学院“筑梦语传队”、智能制造与控制技术学院二队、经济与管理学院一队获得二等奖，马克思主义学院与通识教育学院代表队、信息工程学院“我心向党队”、经济与管理学院二队、高等职业技术学院代表队、信息工程学院“努力向前队”、智能制造与控制技术学院一队、机关二队获得三等奖。

参赛师生纷纷表示，以党旗接力赛的形式开展主题教育，形式新颖，象征着党的优良作风和光荣传统代代相传，

大家参与感和获得感都很强，不仅激发了参与主题教育学习的热情，而且培养了合作拼搏精神，增进了师生交流沟通了解，今后将努力做到学思想、强党性、重实践、建新功，为学校事业发展进一步汇聚了团结奋进的强大合力。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月27日印发
